

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus 11.—Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.—Tel. 25

Año XXXV.—Número 9.740

Segovia.—Martes 9 de Abril de 1935

Correspondencia: Apartado número 11

ANTE EL PATRON ORO

Nuestros precios, jornada y comercio exterior

Por FEDERICO CASTRILLEJO

Quedan aún otros factores importantes sobre el «gold standard»: el oro, el comercio exterior..., y creo impugnan, en el estado de la Hacienda, esa implantar el patrón oro en Es-

paña. Económicamente nuestro país se halla descohesionado del mundo. Pero como «Un ejemplo contradictorio, lo duda, pre- Si el índice general de precios mayor bajó en Norteamérica 103,5 hasta 61; Inglaterra, de 82; Suiza, 171,2 y 93; Francia a 412... ¿por qué España 181 como medio durante los 1923, 27, 29 y ahora es de 174? tan largo tiempo existen esas diferencias, ¿a qué atribuye el contrario?; es decir, en vez de aumentar nuestras importaciones, éstas han menguado más del 65

seguramente argüirá: «España el Arancel del hambre». La solución es tan vieja como rectifica. Nuestro país resultó ser el único contingente su comercio exterior aprovechó el Centro de Comercio Monetaria, ni la ley de Protección a la industria; en fin, el único en sí, no modificó el régimen desde el año 1924. Esto que no ha actuado el Aran-

blemente también me replique: el comercio exterior se halla devaluado por el deprecio de la peseta. Ese factor, que juega decisivamente en beneficio de la producción, también es viejo y conocido. Ejemplo: en 1931-33, la libra cotizaba alrededor de 60, y el dólar, 14 pesetas, contra 35,40 y actualmente. Sin embargo, nuestro comercio exterior, sobre todo de exportación, fué superior en cerca de un 100 por 100 a cuando la peseta estaba minusvaluada. Ahora bien: entre los años 1923 al 27, la libra pasó a 39; el dólar, a 8, y nuestro comercio exterior sumó un 62 por 100 hoy, a pesar de que entonces la producción española tenía unos tres millones de habitantes y la producción adquisitiva mundial superaba de un 15 por 100 a la ac-

Ello prueba que el factor monetario actúa en forma tan decisiva. Vivimos sistemas arcaicos. El dinero es uno; pero, merced al comercio, España, en lo social, no cumple el deseo de algunos: el dinero en extrema vanguardia. En alguna, ese factor: jornada, salarios y rendimientos, puede para España uno de los puntos débiles de la cuestión: patrón oro.

La proyectada Conferencia Económica de plantear como base principal un dilema monetario: ¿Patrón oro? ¿Sistema fiduciario? Y a la vez en ambos casos se intente una revalorización de las divisas, quedará obligado a un reajuste aduanero y en los precios de venta. En el primer caso, el patrón oro me impugnan que esa propuesta, hasta hoy, sólo se aplicó al año 1920; es decir, no se aplicó a España en nada, pues antes de esa época Francia y Norteamérica, principalmente, patentizaron una política proteccionista. En el sistema de reajuste de precios; más clara la evolución de los mismos, porque en los países bajaron menos en el comercio, corremos otro serio peligro de imposibilidad de cumplirlos.

El tiempo (pues no se inició con la crisis) empezaron a elevarse los precios españoles. Su número índice, en los ramos industriales, pasó de 100, en 1914, a 225 el año 1929. Entre tanto, la jornada se redujo a 4 horas por día. Pero el gran sa-

crificio al patrono español data de los dos anualidades últimas, desde que las públicas se rodujeron un 80 por 100. Ya aquí no se cumple el horario legal e internacional; se trabaja de treinta a noventa minutos menos. Sin embargo, aumentaron los jornales más del 14 por 100. Y como el egoísmo y violencia de las Federaciones obreras crece, el recargo y la mala gana del obrero van siempre juntos. Es que se da este hecho: Mientras en los ministerios de Agricultura y Trabajo se escribe sin descanso, las manos de Gobernación están, acaso, demasiado ociosas.

De ahí, sin duda, casos como éste: cuando los mineros asturianos perdían unas 4 pesetas en tonelada, se pretendió jornada más corta. Las concesiones anteriores, desde 1930, suponen un alza superior a 2,50 pesetas por cada mil kilogramos de carbón extraído. Esto representa un quebranto para los ferrocarriles no inferior a 17 millones de pesetas por año. Aún más en las minas españolas se trabaja media hora menos que en las británicas.

Indudablemente, esos afanes—menor jornada y mayor salario—son loables de presentación. Se afirma: «Con ellos aumentaría el poder de compra. Crecería el número de colocados. Estos rendirían más. En fin, España podría recuperar su rango, afirmar su voz en el «concerto europeo»; alcanzaría lo que precisa: poseer 40 millones de habitantes. Esa es la población de Francia e Italia. Casi la de Inglaterra. Mientras esto no suceda—se añade—, España estará desplazada de concurrir con su producción al extranjero». Mas olvidan esto otro: Nuestro país, entre los europeos, de producción más variada; en el terreno de la realidad, rectifica esos puntos. No basta indicar que nuestra población propiamente agraria es insuficiente, al no pasar de seis millones de habitantes. Aún menos cabe comparar sus necesidades con las que siente Francia. En la vecina República, el censo campesino es de unos 20 millones. Permite esa suma la productividad de su suelo: cinco veces superior al nuestro. Además, en España, el factor producción no es problema que inquiete. Lo que causa zozobra es su poco poder de consumo.

Aquí por habitante y año, empleamos unos 304 kilogramos de carbón; en los restantes países dichos consumen 3.000. Con hierro y acero ocurre otro tanto: escasamente empleamos 357 kilogramos; las otras naciones suman entre 2.000 y 3.000. De ahí se deduce que España tiene un doble handicap: sus altos precios de costo, por elevados salarios y jornadas cortas; mas escaso poder adquisitivo. ¿Y aún se pretende reducirlo más!

Tampoco confemos en un mayor rendimiento obrero por menor jornada. Hay datos fehacientes: el hullero, entre otros, que muestra todo lo contrario. A medida que aminora su horario, ha ido reduciendo su eficiencia hasta un 40 por 100. Si esto sucede y esas medidas infligen una carestía en el costo de la producción, cómo aceptar ese postulado?, y cómo concurrir a los mercados extranjeros?

(De «Madrid Industrial y Financiero»)

EL PARAISO SOVIETICO

Otras tres ejecuciones por atracos, robos y asesinatos

Moscú, 8.—Hoy han sido fusilados tres individuos más, acusados de atracos, robos y asesinatos. Con éstos son cincuenta y cuatro los fusilados en la campaña que el Gobierno soviético

ha emprendido contra la ola de crímenes que aqueja al país.

Varias Administraciones ferroviarias deben seis millones de rublos a los obreros

Moscú, 8.—El Comité directivo de los Sindicatos se ha dirigido al comisario de Transportes señalándole el hecho de que varias Administraciones ferroviarias adeudan cerca de seis millones de rublos a los obreros empleados en la construcción de nuevas líneas.

Grave accidente ferroviario

Moscú, 8.—Comunican de Omsk que en las proximidades del pueblo de Djenantus se ha producido un grave accidente ferroviario. Han resultado ocho muertos. Once vagones y una locomotora quedaron completamente destruidos.

De la investigación practicada se deduce que el accidente se ha debido a la negligencia de un empleado.

El doctor Marañón y los socialistas

Habló Marañón, punto en boca. Análisis, da su diagnóstico, y todos tan contentos. Incluso el enfermo, si el diagnóstico, es claro, no es alarmante.

Esto desde el punto de vista profesional como excelente galeno. Por extensión su fama se extiende a la política, no a la militante, sino a la contemplativa que practica con Ortega y Gasset, tan elocuente como silenciosa. Hablar Marañón de que fulanito tenía una

secreción interna y salir muchos de sus oyentes diciendo que «fulanito» estaba con el pie en la sepultura, era todo uno. Otro tanto ocurría si el diagnóstico se refería a la situación política. Vamos a ver si sus incondicionales están ahora conformes con las declaraciones que acaba de hacer el famoso galeno a «Le Petit Journal».

Don Gregorio dice que no siente ninguna inquietud por la República, pues los católicos y conservadores se han adherido sin reservas mentales al régimen.

Y agrega:

«Existía un peligro por parte de las extremas izquierdas; pero los partidos revolucionarios han acumulado sus equivocaciones. Los socialistas, en vez de consolidar su triunfo inesperado, se ingeniaron para comprometerlo. A remolque de su ideología concedieron el voto a las mujeres, cosa que en España habría de desencadenar un movimiento de derechas, como se vivió en las últimas elecciones. Con la loca aventura de Octubre, los socialistas han concluido por perder sus posibilidades. Muchos de sus jefes están en la cárcel; otros, en el destierro; una fracción del partido, que razonablemente censura tales excesos, pretende desunirse de los violentos. El partido socialista, por mucho tiempo, está fuera de combate. Los demócratas, que creíamos en una colaboración de los socialistas, hemos sufrido un hondo desengaño. No hay nada que hacer con este partido, ciego y sordo ante la realidad.»

Mucho nos tememos que los incondicionales de ayer crean a don Gregorio a dos dedos de la locura.

ANTE LA CONFERENCIA DE STRESA

Inglaterra no apoyará la triple alianza Francia-Rusia-Checoslovaquia

MacDonald y Simon representarán a Inglaterra

Londres, 8.—El Gobierno inglés estará representado en la Conferencia de Stresa por el presidente del Consejo y por el ministro de Negocios Extranjeros, sir John Simon.

Flandin por Francia

París, 8.—Después de conocerse la decisión del primer ministro británico Mamsay MacDonald de asistir a la Conferencia de Stresa, se ha sabido que el Gabinete francés ha aprobado la proposición de que el primer ministro Flandin presida la delegación francesa en la reunión en Isola Bella.

Actitud de Inglaterra

Londres, 8.—Según el «Times», el señor Eden está más persuadido que nunca de que la paz europea no puede estar protegida más que por un sistema colectivo y de que éste sólo puede hallarse en los límites de la Sociedad de Naciones.

El periódico añade que los Gobiernos francés e italiano se esforzarán, indudablemente, en Stresa, en hacer más eficaces las medidas destinadas a una acción en común contra una agresión, y a defender los derechos resultantes de los Tratados.

Se estima cada vez más en París que sería justo volver al Estatuto de la Sociedad de Naciones, y especialmente a los artículos 10 (acción común para rechazar un ataque) y 16 (Castigo). No hace falta decir que Inglaterra se mostrará, por lo menos, dispuesta a sostener este punto de vista, si se comprueba la misma buena voluntad para la aplicación del artículo 19 (Modificación de los Tratados).

También se dibuja en Francia un movimiento tendiendo a renunciar a un sistema extenso de seguridad y a concertar una triple alianza con Rusia y Checoslovaquia, alianza dirigida evidentemente contra Alemania, pero que no encontraría apoyo alguno en Inglaterra.

La opinión pública inglesa apoyaría actualmente muy poco un acuerdo que impusiera nuevos compromisos de carácter militar.

Algunas de las reivindicaciones alemanas van muy lejos, pero no hay ninguna que no esté de acuerdo con los principios admitidos de igualdad.

La opinión británica espera de su Gobierno que no tome partido por nadie, sino que contribuya a un acuerdo general.

El «Daily Mail» dice en su artículo de fondo que las tres directivas de la política exterior británica deberían ser las siguientes:

- Primera. Ningún acuerdo con Moscú.
- Segunda. Ninguna tentativa para rodear a Alemania.
- Tercera. Creación inmediata de

un Ejército aéreo inglés lo más fuerte posible.

En el mismo periódico, Ward Price dice que si Inglaterra estuviera dispuesta a participar en el grupo de potencias que Francia desea formar contra Alemania, sería inevitable una guerra europea, y añade que la única política que conviene a la Gran Bretaña es una mutua garantía de fronteras con Alemania, a la que se dejaría las manos libres en la Europa oriental.

Termina diciendo estar persuadido de que el problema de vivir en buenas relaciones con Alemania es más bien de carácter moral que material. Si las demás grandes potencias quisieran tratar al pueblo alemán como igual en derechos, éste haría seguramente grandes concesiones al tratarse de colaborar en la paz.

Inglaterra tiende a mejorar las relaciones con Alemania

Londres, 8.—Inopinadamente y por segunda vez se ha reunido esta tarde el Gobierno. La reunión duró dos horas. Se sabe que los ministros han discutido acerca de los preparativos de la Conferencia de Stresa.

Es poco probable que el Gobierno británico apruebe una política que implique nuevos compromisos. Las grandes líneas de la política británica serán las mismas que en el pasado, a saber: reforzamiento del sistema de la paz preconizado por la Sociedad de Naciones. Se cree que se renovarán los esfuerzos que tienden a mejorar las relaciones con Alemania. Sigue la esperanza de que la Conferencia de Stresa sirva para preparar el camino de una conferencia ulterior en la que participe Alemania.

En la Diputación provincial

En la sesión de esta mañana ha dimitido el gestor de Acción Popular

Como de costumbre, esta mañana ha celebrado sesión ordinaria la Comisión gestora de la Diputación provincial.

Antes de entrar en el «Orden del día», el gestor por Riaza, don Santos Albertos, que fué nombrado en representación de Acción Popular Agraria, presentó la dimisión de su cargo, siguiendo las indicaciones del partido.

Los compañeros lamentaron la decisión del señor Albertos, elogiando su actuación en la Comisión gestora, y acordaron darse por enterados de la renuncia y comunicarlo así al gobernador civil de la provincia. Seguidamente el señor Albertos abandonó la Diputación provincial.

Después se trataron otros asuntos de trámite, cuyo detalle daremos en nuestro número de mañana.

La reconstrucción del antiguo bloque gobernante

En la reunión que celebre hoy el Consejo Nacional de Acción Popular Agraria, con asistencia de los tres ex ministros del partido, se tratará de la actitud del señor Gil Robles, como resultado de la solución de la última crisis, en la que se desplazó el Poder la Ceda, y se anuncia que, por aclamación, se aprobará la posición adoptada por el señor Gil Robles. Este, por otra parte, ha declarado que se halla en la misma postura en que estaba y que no tiene que decir nada acerca de la misma. Sin embargo, se espera, ansiosamente, el discurso que pronuncie dirigido a los diputados de su minoría y que dará la pauta de lo que pueda ocurrir. Desde luego, que el Consejo Nacional citado, según todos los indicios, abraiga el propósito de acordar una intensa propaganda por toda España, que tendrá su acto más importante en un mitin que se verificará en Madrid.

Como se ve, los síntomas son de guerra, más que de avenencia. Pero, sin embargo, las habillitas políticas coinciden en que las corrientes de armonía que se advierten, no son disparatadas y en que el extinto bloque gubernamental lleva camino de rehacerse. Que ¿en qué condiciones? Esas permanecen todavía en la más indescifrable incógnita. Pero en que las habrá, nadie duda; pues no es comprensible que la Ceda, si depona su airado y legítimo gesto gallardo, no lo efectuará sin garantías de un cambio de postura digno, que satisfaga a la opinión que la apoya y que brinde su abnegación a orientaciones gubernamentales, con las que se muestra, francamente, en pugna.

En los pasillos del Congreso los comentarios giran, casi exclusivamente, alrededor del pleito existente entre Acción Popular y el Gobierno del señor Lerroux. Hay algunos, que recoge «El Sol», que dan, por seguro, resultado este litigio. Indican como, cosa hecha, la vuelta de la Ceda, a la órbita gubernamental, surgiendo, dentro de los organismos de dicho partido una fórmula solucionadora. Aguardan los comentaristas, a que hace referencia ese periódico, «que hoy quede iniciada francamente la trayectoria del verano político: Voto de confianza sin grandes dificultades. Sesiones durante el mes de Mayo. Vacaciones veraniegas. Y en otoño, problema a fondo, con su aparato de crisis y con el «renacimiento» del deshecho bloque».

Es decir, que fian, para muy a la larga, el resultado de la pretendida inteligencia entre el Gobierno y Acción Popular, o sea la constitución del bloque ministerial roto, como consecuencia de la última crisis; pero no niegan que pueda tomarse a formar. ¿A gusto de la Ceda? Esta es la cuestión; pues seguimos creyendo que, de renacer ese conglomerado gobernante, no tendrá idéntica traza al que cesó de funcionar, ya que no favorecería mucho ese viraje en redondo a las huestes de Gil Robles, por sus ridículos perfiles y porque, además, para llegarse a este fin, no habría hecho falta un rompimiento que tan calurosa acogida ha alcanzado entre esas fuerzas de derecha.

Nuestra opinión es que no será tan fácil y segura como se anuncia, la solución de esta crisis, en que se halla la gobernación del país, no obstante tener completo y unánime el Consejo de ministros. Porque la crisis de fondo sigue en pie.

EN EL VALLE DE MISSISSIPI

Un huracán causa numerosas víctimas y grandes daños en los edificios

Nueva Orleans, 7.—Por el valle del Missisipi se ha desencadenado un huracán, que ha causado grandes destrozos a las propiedades y cosechas. Ha habido muchas personas muertas.

El pueblito de Gloster ha quedado destruido, y ha habido nueve muertos.

Cómo enjuicia Romanones la última crisis

Dice que si las elecciones municipales o generales tuvieran lugar ahora, las derechas tendrían mayor triunfo que en 1933

Salamanca, 8.—«La Gaceta Regional» publica unas declaraciones que el conde de Romanones ha hecho al escritor Cecilio Garcirrubio.

Preguntado qué juicio le mereció la solución de la crisis, contestó:

«Pues el juicio que puede merecer: que el Gobierno que se ha constituido era la única solución posible, porque demuestra el carácter interino y transitorio por que atraviesa hoy la política. La nota más destacada de la formación de este Gobierno es el haberse hecho no contra las Cortes, sino personalmente contra los diputados, al punto que parece que la condición de representante del país impide el acceso al banco azul, a menos que se crea que no es la condición de los diputados, sino la incapacidad de aquellos que, por figurar en el partido que está hoy en el Gobierno podía tener legítimo título a formar parte de él.

«¿Qué le parece la actitud de Gil Robles?»

«No hay duda ninguna que la posición adoptada por Gil Robles es una consecuencia lógica y fatal de la posición que se había adoptado contra él. Es muy posible que lo sucedido

En Centerville hay 35 heridos, temiéndose que seis de ellos fallezcan.

Gran parte del ganado que pasta por los valles ha muerto. El viento ha causado también grandes destrozos en los edificios.

Las últimas noticias señalan que el número de muertos a consecuencia del huracán se eleva hasta ahora a 33, mientras que el de heridos llega casi a los 200. Los daños materiales se elevan a varios millones de dólares.

El pueblo de Gloster ha quedado arrasado. La Cruz Roja envía urgentemente socorros y ambulancias para asistir a los heridos.

«¿Y la actitud de Lerroux?»

«Yo, que siento tanta simpatía por él, me da pena verle condenado a estar en capilla más de un mes. Antes, a los condenados a muerte se los tenía en capilla veinticuatro horas; al actual presidente del Consejo se le va a tener treinta y un días. Es demasiado. ¿Y quién duda que está en capilla? Sin embargo, hay que reconocer gran experiencia que tiene en la política, y su destreza como parlamentario; por eso no se puede dar como cosa segura que no pueda vivir una sola semana dentro del Parlamento.»

DR. GREGORIO DIAZ
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS
Profesor clínico de Oftalmología de la Facultad de Medicina de Madrid. Oculista del Instituto provincial de Higiene de Segovia y del Centro Secundario de El Espinar
Consulta en el hotel Comercio los jueves de 12 a 3
En Madrid: Roberto Castrovido, 19, de 3 a 5

USUARIOS Médico de la Beneficencia provincial por oposición
PARTOS, NIÑOS Y MEDICINA GENERAL
Rayos X. Radioterapia. Diatermia. Electroterapia.
Luz ultravioleta. Ozonoterapia, etc., etc.
CONSULTA: DE ONCE A UNA Y DE TRES A CINCO
Plazuela de San Esteban, 14, bajo
TELEFONO 186

LA SEÑORA
Doña Juliana Urquiola Estala

Viuda de Ortiz
Ha fallecido hoy día 9 de Abril de 1935
a los 77 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Arturo, don César (ausentes) y doña Sara Ortiz; hijos políticos don Avelino García Bermejo, doña Ventura Pioto y doña Mafalda Silli; nietos, hermano político, sobrinos y demás parientes,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará mañana miércoles, día 10, a las diez de la misma, en la iglesia parroquial de San Martín, y acto seguido la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, plaza de Medina del Campo, número 2, al Cementerio, por lo que les quedarán agradecidos.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

Lo que debe apenar a todos los españoles, es este alto en la marcha parlamentaria, en momentos en que el Parlamento era más necesario que nunca. Cuando hay leyes y proyectos de ley que requieren una inmediata discusión; cuando temas tan interesantes, como el de la política internacional, no pueden ser expuestos ante la opinión ni el Gobierno, no puede tenerse tampoco una opinión estable... porque le falta esa estabilidad.

—¿No cree usted que ha llegado el momento de preguntar a quién correspondía, si cabe o no cabe la Ceda dentro de la República?

—El no haber entrado Gil Robles en el Gobierno hace recordar aquellas largas discusiones de otros tiempos en que se discutía sobre la existencia de los partidos legales e ilegales, por-

que, como él, teniendo la mayoría, no va al Poder, es tanto como declararle ilegal en relación con el régimen.

—¿No le parece anormal que ocho de los nuevos ministros no sean siquiera diputados?

—Sí es anormal, sí. Al menos que Lerroux—todo se imita—no haya querido imitar al nuevo presidente belga, que de quince ministros, ocho o nueve, no son diputados ni senadores. Ha inaugurado un nuevo sistema.

—¿Y si fuéramos a las elecciones?

—No se puede anticipar juicio más que en muy visperas de ellas. No obstante, yo le digo que si las elecciones municipales o generales tuvieran lugar ahora, las derechas tendrían mayor triunfo que si se hubieran hecho en Octubre de 1933.

El señor Goicoechea fija la posición de Renovación Española ante el momento político

«No seremos obstáculo para la unión de las derechas». Enseñanzas de la última crisis. Por qué fracasó ésta. España, corroída por el cáncer del separatismo y del marxismo

Madrid, 9.—Con los locales de Renovación Española totalmente llenos de público, dió anoche una interesante conferencia el jefe del partido don Antonio Goicoechea. Comenzó el orador diciendo que es grave el momento actual político de España, y la gravedad de la nota la calma con que presenciamos los acontecimientos. Después de la crisis, todos los partidos están satisfechos. Las izquierdas, porque lograron que se suavice la represión de los sucesos de Octubre y el alejamiento del Poder de las derechas. Los partidos de derechas están orgullosos por haber encontrado un gesto de dignidad, después de una serie de contumeliosas y humillaciones. Sin embargo, la realidad no es lisonjera. Todos los enemigos de España, desde el marxismo internacional al separatismo, han adquirido mayor brío, mayor pujanza, como convencidos de que la última crisis representa el último paso para el acabamiento de España.

Agrega que la primera enseñanza que se desprende de la crisis, es ésta: se ha zanjado definitivamente la diferencia de criterio suscitada entre las honradas masas y su inspirador.

Yo, que procuro ser justo, tributo a uno de los elementos rectores de ese partido, al señor Gil Robles, el máximo elogio por su última actitud. Ha triunfado el criterio de la masa, ese es el camino para la unión de las derechas y para poder reconstruir a España.

Se ha hablado mucho de la crisis, pero las incidencias de la misma, su

parte íntima, es desconocida y voy a tratar de divulgarla.

O se puede encargar de formar Gobierno a un hombre representativo de las izquierdas o a un hombre representativo de las derechas. Si el que recibe el encargo es un hombre representativo de las izquierdas, como el señor Lerroux, no se le exigirá que constituya Gobierno con esta o aquella compañía. Bastará con que lo constituya con las derechas gubernamentales, que hasta ahora han usufructuado el Poder. Pero si el encargado es hombre de derecha se le exigirá, según su calificación, éstos o los otros concursos. Así, al señor Martínez de Velasco, que inspiraba plena confianza, sólo se le impuso que ensanchase la base de sustentación del Gobierno hasta contar con los señores Chapaprieta y Maura; aquél, que no podía ofrecer un concurso parlamentario para la Constitución en tiempos de una derecha republicana. Este, conservador, porque inspira la misma confianza, convertida en desconfianza invencible para las organizaciones de derecha.

Si el encargado era Gil Robles las precauciones, las condicionalidades, habían de ser mayores.

El problema político se planteaba en términos que hacían imposible la acción. No hay en las derechas personajes lo bastante desaprensivos para contraer la responsabilidad de hacer ministro al hombre de la quema de los conventos y mucho menos un hombre tan vil, que llevara un ministro de Martínez Barrio, el mismo que había suscrito aquellas notas ver-

gonzantes que indicaban una complicidad con los revolucionarios marxistas y separatistas del 6 de Octubre.

Claro es que la solución de Martínez de Velasco había de fracasar; pero justo es decir, porque soy hombre objetivo y desapasionado, que la solución derechista Martínez de Velasco no fracasó por exigencias de Gil Robles; fracasó por las exigencias del concurso de Maura. También es justo consignar que antes de exigir el señor Gil Robles, vino la inspiración de que no se le diera a dicho señor más que cuatro carteras.

Zanjado así el problema, ¿cuál será para esos dirigentes su conducta política del porvenir? Yo sé que en la política las equivocaciones son perdonables. Se mira la intención y no lo que se logra. Cuando se reconocen los errores y se rectifica puede descansar satisfecho el hombre político. Pero la sensación de haberse puesto en contacto con una realidad, ¿sabéis quién me la dió? Pues me la dió el político más siniestro, el más odiado de nuestros adversarios, don Manuel Azaña. Fué Azaña el que contestó que su situación de perseguido le impedía evincar su consulta.

Vuelvo a deciros que esa enseñanza de la última crisis es una enseñanza definitiva. Vino aquella prevaricación cometida por el señor Samper frente a la revolución de Cataluña y se aquietó la masa. Vino la revolución del 6 de Octubre y se siguió ensayando, pero viene ahora la enseñanza definitiva, y la masa derechista española tiene que decir: «basta ya de ensayos, España no es un conejillo de Indias».

Yo creo seriamente que la actitud de los directivos de Acción Popular es definitiva. No puede ser una postura para una futura negociación.

Los tres problemas planteados

España tiene hoy planteados tres problemas; problemas fundamentales, inaplazables, cuya solución más que cuestión de años y de meses es de horas. Tiene un problema internacional, un problema económico y uno político, conexonado con los otros dos.

El separatismo y el marxismo

España está corroída por el cáncer del separatismo y del marxismo internacional, y por ello no puede resolver estos problemas. A todos los que nos dicen que colocamos a las masas que nos siguen en una vía muerta, yo les digo que nosotros no vemos los problemas parcial y fragmentariamente. No hay más que un problema. Al régimen tenemos que decirle: Si no aciertas a vivir, ¿por qué no ensayas a aprender a morir? Porque morir sería la desaparición del último obstáculo en beneficio de la República y de España.

Yo me imaginé alguna vez que el señor Lerroux, hombre de una vida llena de azares, aspiraba a emular en la vida pública a Castelar, porque en 1873 el problema del régimen se encontraba también alrededor del ministerio de la Guerra, y en aquella ocasión Castelar tenía esta opción: o reconstruir el Ejército entregando el mando a los generales más prestigiosos, que eran los monárquicos, o que desapareciera aquí; y Castelar, hombre patriota, optó por lo primero confiando el mando a hombres como Martínez Campos y Concha.

«No seremos obstáculo para la unión de las derechas»

Ante lo ocurrido y después de las enseñanzas recibidas, la unión de derechas es cada vez más fácil y está más cercana y no hay posibilidad de dificultarla. Laboremos por ella, para que vuelva España a la grandeza de antaño. Nosotros no estamos dispuestos a atravesarnos con obstáculos en el camino de nadie. Colaboraremos desinteresadamente, como siempre. Nosotros hemos guardado a la recitación de intención de los hombres de derecha profundo respeto. A la derecha no queremos enemigos. Hemos procurado decir la verdad, para quitar obstáculos.

Ante la situación creada, permane-

EL SEÑOR
Don Epifanio Mateo Montero

Procurador de los Tribunales
Ha fallecido en Segovia hoy 9 de Abril de 1935
a los 51 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El Colegio de Procuradores; su desconsolada esposa doña Faustina González Mateo; hijos doña Inés, don Ricardo y doña María del Carmen; hermanos políticos don Plácido González Mateo y don Enrique Mateo Sanz; sobrinos, primos y demás familia,

Comunican a sus amistades tan dolorosa desgracia, rogándoles la asistencia a la misa-funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la iglesia parroquial de El Salvador, mañana miércoles, a las nueve de la misma, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, San Juan, 17, al Cementerio, por lo que recibirán especial favor. La misa de privilegio será oficiada el viernes, a las nueve y media.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

El ilustrísimo señor Obispo ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

ceremos en nuestro puesto para la salvación de España. No hay más que un camino, que es difícil, pero ese es el que seguimos y procuraremos que sigan los demás.

El señor Goicoechea, que fué interrumpido frecuentemente con aplausos, oyó al final de su discurso una clamorosa ovación.

QUIEN QUIERA OIR...

UNA CARTA DE GONZALEZ PEÑA

«El Debate» publica la siguiente carta que, a su vez, ha tomado de un periódico de Alicante:

«Señor don José Alonso Mallol Alicante.

Mi querido amigo: Verdaderamente abrumado de trabajo me fué materialmente imposible poder contestarte tan pronto como deseaba.

Mucho me agrada ese gran resurgir

de las izquierdas y esa buena disposición a nuestro favor. A ver si lo que no hizo el Poder lo hace la represión: unir a los hombres de izquierda para que no puedan repetirse las desvergüenzas que hemos soportado, y que la política española vuelva por los cauces verdaderos de los que no debió salir si ambiciones mal disimuladas de tanta cabeza de ratón, no hubieran destruido tan buenos propósitos. La responsabilidad de unos y otros será tremenda ante la Historia si por rivalidades personales fuese posible la repetición de estos hechos.

En ese caso no merecería la pena hacer esfuerzos y salvar las vidas que cual la mía han salvado, porque se demostraría que no nos unía más que el sentimiento piadoso y para ese viaje...

En fin, amigo Mallol, ya veremos en qué para esto. Va muy bien. Que no se tuerza es lo que desea su buen amigo que les envía a todos un fuerte abrazo.—RAMÓN G. PEÑA.»

LAS ELECCIONES EN DANTZIG

Los "nazis," han ganado treinta mil votos con relación a 1933

Cómo quedará constituida la Dieta Dantzig, 8.—Los últimos resultados de las elecciones a la Dieta (Volkstag) son los siguientes:

	Votos
Nacionalsocialistas	139.200
Socialistas	37.530
Comunistas	6.880
Centro (católicos)	30.059
Lista Weise (Frente Nacional)	9.760
Lista Pietsch	750
Polacos	8.100

En las pasadas elecciones, celebradas en Mayo de 1933, los nazis obtuvieron 109.29 votos; los socialistas, 37.882, y los comunistas, 14.566.

La Dieta estará integrada por 44 nacionalsocialistas, 12 socialistas, dos comunistas; centro-católico, nueve; nacionales-alemanes, tres, y dos polacos.

No se registraron incidentes

Dantzig, 8.—Después de las elec-

ciones, los nacionalsocialistas cuentan con la mayoría absoluta de la Dieta.

Durante las elecciones de ayer, el orden ha sido completo en todo el territorio de la ciudad libre. Desde primera hora de la mañana, el Cuerpo electoral se ha volcado materialmente en los colegios, de tal suerte que, antes de mediodía, había votado un 70 por 100 del Censo. En algunos colegios pudo comenzar el escrutinio antes de la hora anunciada, por haber votado el Censo completo con gran diligencia.

El total de votantes ha rebasado el 90 por 100 del Censo. Se presentaron siete listas de candidatos. No se registró ningún incidente en los 447 colegios del territorio.

El secreto del voto fué rigurosamente respetado, y en todos los colegios figuraron los interventores de los partidos de la oposición al lado de los interventores nacionalsocialistas.

Los «nazis» reprueban la actitud subversiva de la oposición

Dantzig, 8.—El presidente del Senado, Greiser, ha dirigido a la población una proclama en la que dice que el resultado de las elecciones demuestra que la población se agrupa más que antes tras el partido nacionalsocialista y el Gobierno y reprueba la actitud subversiva de la oposición. Esta ha perdido para siempre el derecho a dirigir denuncias y escritos a nadie en nombre de la población de Dantzig. Materialmente nadie negará tal derecho, pero, moralmente, la oposición lo ha perdido. Los «nazis» han ganado 30.000 votos, y el Gobierno continuará, apoyado en la confianza del pueblo, su obra de reconstrucción y la terminará.

En Barcelona han sido tenidos los autores de un atracador y de la muerte de un cobrador

Estado del Presidente de la República. Madrid, 9.—Esta madrugada el director general de Administración, señor Echeguren, facilitó la siguiente nota:

«Para salir al paso de exagerados rumores y satisfacer el interés del público debe hacerse constar que Excelencia ha padecido unas afecciones que no le permiten acudir al Palacio Nacional; pero se encuentra tan mejorado que ayer recibió varias visitas entre ellas las de los señores Maura (don Miguel) y Lerroux.

Hoy, por prescripción facultativa tampoco saldrá a la calle, aunque su domicilio tiene señaladas varias audiencias.»

Atracadores detenidos

También dijo el señor Echeguren que el jefe superior de Policía de Barcelona había comunicado al ministro haber sido detenidos y hallarse victoriosos, confesos y reconocidos en la da los atracadores que el domingo rieron, mortalmente, a un cobrador del Banco de la Propiedad.

El ministro ha felicitado a la Policía de Barcelona, y especialmente a los agentes que realizaron el servicio a los que ha recompensado.

Un anciano hace huir a cinco pistoleros

Anoche, a las nueve, terminó el señor Echeguren, en un surtidor de gasolina instalado en la calle de Zurbarán, se presentó un individuo ocupando un coche y presencia. Mientras el encargado del puesto realizaba el servicio, se presentaron otros tres sujetos, uno de los cuales, esgrimiendo una pistola, amenazó al empleado pidiéndole la matrícula. El encargado reaccionó valientemente, quitó la pistola, que es molineta, al atracador y puso en fuga a los otros.

Merece destacarse esta actitud reaccion ciudadana, que contribuye con los esfuerzos de la Policía, a que se logre en Madrid el saneamiento social que, en otras partes, ya se ha conseguido.

Los atracadores habían robado un «taxi» matrícula 46.210, que ya ha sido recuperado, trabajando la Policía en el examen de las huellas dactilares que puedan existir en el coche.

ACADEMA DE CORTE Y CONFECCION

Centro para enseñanza de este arte, sistema FERRELL, lo más sencillo y práctico. ¿Dónde? En Hilanderías. PRECIOS REDUCIDOS.

CASA COLOMBA
MADERAS
Ezequiel González, 1 (Camino Nuevo), Segovia
TELEFONO 816
NOTA.—Esta casa no tiene sucursales

TEATRO CERVANTES

MAÑANA MIERCOLES
a las 7 y 12 y 10 y 3/4

la gran superproducción en Español

SORRELL E HIJO

un film extraordinariamente grande, que en tiempos del cine mudo alcanzó el mayor de los éxitos.

No deje de ver esta gran producción: Una de las mejores del año.

Alcaldía Constitucional de Segovia
ANUNCIO

Aprobado por el excelentísimo Ayuntamiento de esta capital, en la sesión ordinaria que celebró el día 4 del actual, el contrato celebrado con la Compañía para la fabricación de contadores y material industrial, referente a la adquisición en Depósito, por parte de esta excelentísima Corporación, de contadores de agua, para su cesión a plazos a los abonados que los deseen, se hace público, por medio del presente, que los precios y condiciones en que los mencionados aparatos-contadores serán cedidos por el Ayuntamiento, son las siguientes:

Modelo del contador	Calibre m/m.	PAGO EN 12 MESES		PAGO EN 24 MESES	
		Por mes	Total	Por mes	Total
Velocidad					
T. R.	7	4,10	49,20	2,10	50,40
T. R.	10	4,30	51,60	2,20	52,80
T. R.	13	4,50	54,00	2,30	55,20
T. R.	15	5,35	64,20	2,70	64,80
T. A. 2	20	7,80	93,60	3,95	94,90

En el Negociado correspondiente, instalado en el piso principal del Ayuntamiento, informarán de todo lo concerniente a este servicio. Lo que se comunica al público para conocimiento de aquellos a quienes interesa.

Segovia, 5 de Abril de 1935.—El alcalde, P. GUJARDO.

EL CONSEJO DE MINISTROS CELEBRADO ESTA MAÑANA

Coincidiendo con las fiestas de la República se levantará el estado de guerra en todas aquellas provincias en que subsiste, pero en ellas continuará el estado de alarma

Los sumarios que instruye la jurisdicción militar pasarán a la civil en virtud de dicho Decreto. España concurrirá a la XI Olimpiada Internacional

Madrid.—El Consejo de ministros reunió en la Presidencia.

A la salida manifestó el ministro de Comunicaciones que, coincidiendo con las fiestas de la República, se celebrará un Decreto levantando el estado de guerra en todas aquellas provincias en que subsista, y en las que continuará el estado de alarma con la correspondiente suspensión de garantías. Con ella—agregó el señor Jalón—se logrará que los sumarios que instruye la jurisdicción militar pasen a la civil; descongestionándose el trabajo de los Tribunales militares.

Se acordó en el Consejo que España concurre a la XI Olimpiada Internacional, para lo cual serán seleccionados unos equipos de atletas y se procurará que la representación de nuestro país sea decorosa.

El ministro de Estado informó sobre asuntos de su Departamento y se encargó, por enfermedad del señor Zabala, de estudiar el asunto relacionado con la Compañía de vapor de Huelva.

Añadió el señor Jalón que se celebrará la Semana Naval en Cartagena, procurando establecer contacto entre la marinería y el pueblo, a fin de que se haga cargo de la importancia de las actividades marítimas del Estado español.

Se acordaron varios nombramientos. El señor Lerroix manifestó que motivo del aniversario de la proclamación de la República, el Gobierno dará al Montepío de periodistas Madrid, 5.000 pesetas.

El señor Rocha añadió a las palabras del jefe del Gobierno que también serán condecorados varios periodistas.

Nota oficiosa

Estado.—Autorizando a la Diputación permanente de las Cortes la que en vigor, provisionalmente, los acuerdos comerciales con la Argentina y el Uruguay.

Facienda.—Aceptando unos solares para construir la Casa de Correos y el de la Rambla.

Obras públicas.—Subasta de obras.

Ampliación y mejora del puerto de Alcudia, por un presupuesto de pesetas 1.718.000.

Marina.—Modificando el párrafo primero del artículo 5.º del Decreto de 19 de Julio de 1934 sobre el curso de guerra naval.

Disponiendo que el vicealmirante don Manuel Fernández Almeida pase a la reserva el día 16 del actual.

Justicia.—Propuesta de libertad condicional de treinta y cuatro penas.

Guerra.—Adquisición de material de Artillería.

Expediente sobre aplicación de la amnistía al coronel Serrador, al teniente coronel Martín Alonso y al comandante Malcampo.

Dice el ministro de la Gobernación

Después del Consejo, el ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, quedó en la Presidencia despidiendo al director de Seguridad. A la salida manifestó el ministro que aunque no se ocuparon de la reaparición de «El Socialista», es asunto que tiene muy presente.

INFORMACIONES DIVERSAS

Unos desconocidos intentan profanar la tumba de Fermín Galán

Huesca.—El gobernador dijo a mediodía a los periodistas que en la noche última unos desconocidos levantaron la losa que cubre los restos del capitán Fermín Galán. Junto al sepulcro dejaron un papel con las siguientes inscripciones: «Muera el régimen. Abajo el marxismo».

El féretro que guarda los restos aparece indemne. La Policía se puso inmediatamente en movimiento y practicó detenidos registros en el domicilio de los fascistas, sin resultado.

Se conocen nuevos detalles del intento de profanación de la tumba de Fermín Galán.

Como se sabe, los restos de Galán descansan en la parte destinada a cementerio civil. La losa que levanta, tiene unos seis centímetros de

gruesa por 1,70 metros de larga. Los autores del bárbaro hecho debieron intentar apoderarse de los restos, pero se encontraron con que debajo de la losa de mármol hay otra de hormigón y, como acaso carecieran de herramientas adecuadas, suspendieron los trabajos y huyeron.

Con motivo de este hecho se recuerda que al suspenderse el traslado de los restos de Galán a Madrid, el gobernador recibió un anónimo, según el cual alguien trataba de apoderarse del cadáver, por lo que dicha autoridad dispuso que la Policía montara un servicio de vigilancia, como así se hizo, estando unas veces a cargo de fuerzas de Asalto y otras de la Guardia civil.

Hace dos meses, este servicio de vigilancia fué suprimido, pero algunas noches llegaba hasta la tumba de Galán alguna pareja de Seguridad para cerciorarse de que aquella continuaba intacta.

En el papel que contenía las inscripciones ya transcritas, hay otra que dice: «Viva el fascio. Viva España».

La Policía, además de los registros domiciliarios a que ya nos hemos referido, llevó a cabo otro en el centro social del fascismo, y además tomó declaración a varios afiliados a dicha organización.

De momento no recaen sospechas en nadie.

Noticias de Asturias

Oviedo.—Continúa la recogida de armas y explosivos.

La Junta de Socorros ha concedido a los propietarios un plazo de diez días para que desescombran los edificios derruidos y cuarenta para comenzar la reedificación. Caso contrario se les retirarán las indemnizaciones.

Se ha celebrado un Consejo de guerra contra el ex concejal socialista Laureano Prada, del Comité que repartía víveres durante la revolución. La declaración testifical ha sido enteramente favorable al procesado, y de ella se deduce que Laureano repartió los víveres sin tener en cuenta la ideología de los que se beneficiaban con ellos. Ha sido absuelto.

del partido; yo, que he visto cómo se forjaba la Confederación de Derechas Autónomas (que se ha forjado en la lucha), ¿cómo no he de sentirme optimista?

Los momentos difíciles sirven para templar nuestro espíritu, para adiestrarnos en la lucha y para curtimos en ella.

Yo, además, he visto en estos días lo que todos vosotros habréis podido apreciar: Que España demuestra que tiene pulsi y que reacciona virilmente y que sabe que no desfalleceremos aunque las circunstancias determinen lo que no sea posible vencer en la primera contienda.

Yo, que he tenido contacto en el día de hoy con esos elementos directivos, he visto la confianza que les anima en la victoria, porque contamos con la razón, con la moderación y con la disciplina, que no se doblega ante las turbas ni ante los poderes por altos que estén. Y aunque caigamos, sabemos que habrá de resurgir nuestro credo como un ideal.

Debemos destacar también, como nota satisfactoria, el que por primera vez figure entre nosotros una genuina representación de región tan predilecta como Cataluña, que ha venido a unirse con nuestro partido.

Yo contraigo el compromiso de mantener intangible la unidad y la dignidad de España, y afirmo que, al defender la dignidad de nuestro partido, defendemos la dignidad de España. (Enorme ovación acogió las últimas palabras del señor Gil Robles.)

A continuación, el jefe de la Ceda dijo que, aunque por la Prensa se conocía la muerte del señor Laichica, diputado de la minoría de Acción Popular, recordaba esta pérdida, rogando a todos los presentes rezaren un Padre Nuestro en sufragio suyo, como así se hizo.

El señor Cirera dice que Acción Popular presentará en Cataluña candidatos por todas las circunscripciones. Un diputado agrario pasa a la minoría de la Ceda

Madrid.—Hemos sabido que el diputado señor Moncasi, perteneciente hasta hoy a la minoría agraria, ha escrito una carta al señor Gil Robles, en la cual le comunica que causa baja en aquel partido y se adhiere a la minoría parlamentaria de Acción Popular.

Manifestaciones del señor Cirera

Madrid.—Un redactor de la Agencia Mencheta ha logrado hablar con el jefe de Acción Popular en Cataluña, durante el banquete en el Hotel Ritz.

Dijo a nuestro compañero: —Estoy en absoluto satisfecho de la reunión celebrada esta mañana por el Consejo del partido a que pertenezco y conmigo toda la región catalana, porque, previamente, el domingo se reunió el Consejo de Acción Popular de Cataluña y se aprobaron por unanimidad todos los puntos de vista que hoy han sido ratificados.

En esa misma reunión se mostró, de un modo unánime, la confianza en el jefe del partido, y se acordó celebrar un acto de verdadera trascendencia en Barcelona, a últimos de Mayo, al que concurrirá el señor Gil Robles. Fué aceptado en absoluto mi criterio.

Agregó que Acción Popular adquiere más preponderancia en Cataluña, como lo evidencia el número de asociados.

Desde luego—terminó diciendo el señor Cirera Voltá—, en las próximas elecciones presentaremos candidatos por todas las circunscripciones de la región, seguros de que nuestro triunfo habrá de ser resonante.

Comentarios en los pasillos del Congreso

Madrid.—Todos los comentarios que hacían los parlamentarios reunidos en los pasillos del Congreso se relacionaban en absoluto con la reunión celebrada por el Consejo Nacional de la Ceda y con el banquete que tuvo lugar en el Hotel Ritz.

Unos consideraban que es de gran el señor Gil Robles, mientras otros escañecían el discurso pronunciado por timaban que nada había comprometido en él el jefe de la Ceda, pues la actitud que adopte con posterioridad no se hallará en contradicción con el criterio mantenido.

La generalidad de los comentaristas creían que, en caso de no participar de modo personal la Ceda en el Gobierno que se constituya antes de reunirse las Cortes, la disolución de éstas sería fulminante, porque dicho partido no se hallaba dispuesto a otorgar únicamente los votos parlamentarios, en una colaboración platonica, semejante a la que mantuvo con anterioridad, en estas mismas Cortes, con respecto a don Alejandro Lerroux.

MENCHETA:

Se alquila piso, nueva construcción, calefacción, ornato de baño, terraza y mucho sol. Razón, plaza de Santa Eulalia, número 13 (panadería).

ANEMIA, CLOROSIS, RAQUITISMO. Se combaten victoriosamente con Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. Famoso reconstituyente aprobado por la Academia de Medicina. Es el salvador de los niños.

DE SOCIEDAD COMEDOR DE CARIDAD. Comida: cocido ordinario. Cena: arroz con bacalao. Número de pobres socorridos. En la comida: adultos, 42, niños, 41; total, 83. En la cena: adultos, 89, niños, 51; total, 140. Total del día, 173.

Camas y muebles. Nuevos modelos. Nuevos precios. ARMARIOS DE LUNA, DESDE 65 PESETAS. Antigua casa Redolat (Frente a la Cárcel).

Se vende una vaca suiza recién parida del tercer parto. Para tratar, con Isaac López, en Sauquillo de Cabezas.

Se vende una carreta de buyes seminueva, con las ruedas chapadas. Para tratar, con Victoria Centeno, en Carbonero de Abusín.

¿NO SABE USTED DE ALGUNA DONCELLA PARA EL SERVICIO DE MI CASA? Esta pregunta se la hacen constantemente a muchas personas conocidas. Y mientras tanto el tiempo pasa. En cambio, si pusiera un anuncio económico en

EL ADELANTADO DE SEGOVIA. todo el mundo sabría inmediatamente que necesitaba una doncella.

Ama de cría casada, de treinta años de edad, se ofrece para criar en su casa. Razón, Victoriano García, en Pinarejos.

PENSION CHICLANERO. JOSE OLMEDILLAS GOMEZ. DESDE 8 PESETAS. TODO CONFORT. Avenida Eduardo Dato, 27, 1.º B (Gran Vía), Madrid.—Teléfono 22.013

Las consultas gratuitas en la Casa de Socorro. Las implantadas en este Centro son para los de las beneficencias de la capital y pueblos que lo justifiquen con el carnet correspondiente y están atendidas por los doctores siguientes:

Segovia meteorológica. Observaciones registradas en la Estación meteorológica oficial (Instituto). EN LA TARDE DE AYER. Presión atmosférica 679,5. Dirección del viento Oeste. Temperatura máxima 23,0.

¡ATENCIÓN! Se hacen vainicas, plisados e incrustaciones a máquina con toda perfección (últimos adelantos con nuevos aparatos) MARQUÉS DEL ARCO, 32, DUPLICADO, SEGOVIA

VENEREO - SIFILIS - HERNIAS. MARIANO ROMERO. Ex médico del Dispensario Antivenéreo. Consulta de diez a once y de cuatro a cinco. Económica: De dos a cuatro. Cervantes, núm. 38 (frente al bar Venecia) Segovia. Teléfono 46

DURANTE ESTA SEMANA CASA MAYO. Isabel la Católica, 12 (Frente a la zapatería La Imperial). Al mismo tiempo de ser la casa que más barato vende, obsequia a sus compradores con magníficos REGALOS. Camisa Palma, popelin seda, caballero 9,00. " " percal " 7,50. Mantelerías Crepé, seis cubiertos. 6,50

